
«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» 

СВАЛЯВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з розподілу електричної енергії,

очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, 
його категорія: Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» Свалявської міської ради ЄДПРОУ 38330435, 89300 Закарпатська обл., м. Свалява вул. 
Шевченка ,22

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 
поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):Розподіл 
електричної енергії, код 65310000-9 за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»

Вид та ідентифікатор процедури закупів : закупівля без застосування електронної системи

Очікувана вартість предмета закупівлі потреба на 2026 рік : 412 485,55 грн. З ПДВ

Закупівля буде здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно п.5 частини 13 Особливостей затверджених : придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту) вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень , послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень , робіт вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень , може 
здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівель товару у  разі , коли роботи ,товари і послуги 
можуть бути виконанні, поставленні чи надані виключно певним суб ’єктом господарювання у  
випадку відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником , згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня № 1178 ,за предметом 
ДК 021:2015 65310000-9 Розподіл електричної енергії (Єдиного закупівельного словника)

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. № 2019-УІІІ 
розподіл електричної енергії -  це діяльність із транспортування електричної енергії від 
електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі 
мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії. Послуги з розподілу 
електричної енергії надають оператори систем розподілу (суб’єкти природних монополій) за 
тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних умов провадження 
господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 27.12.2017 р. № 
1470) територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем 
розташування об’єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що 
перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які 
живляться від мереж ліцензіата. Згідно з Правил роздрібного ринку електричної енергії, 
затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312 «Про затвердження Правил роздрібного



ринку електричної енергії» оператор системи зобов’язаний укласти договори про надання послуг з 
розподілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до 
електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи. Також, правилами 
передбачено, що споживачі, електроустановки яких приєднані до мереж, що належать оператору 
системи, вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії (плата за послуги, які оператор 
системи розподілу або власник технологічних електричних мереж змушений надавати споживачу, 
якщо такий споживач експлуатує електромагнітно незбалансовані електроустановки) на поточний 
рахунок оператора системи відповідно до умов договору про надання послуг із забезпечення 
перетікань реактивної електричної енергії, який може бути додатком до договору споживача про 
розподіл електричної енергії. ПАТ «ЗАІСАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» є суб’єктом господарювання, яке 
здійснює господарську діяльність на ринку послуг з розподілу електричної енергії за регульованим 
тарифом, та відповідно до ст. 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне 
(домінуюче) становище на вказаному ринку у територіальних межах Закарпатської області із часткою 
100 % (в межах власних діючих мереж). Має ліцензію НКРЕКП на право провадження господарської 
діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а 
саме на території Закарпатської області в межах розташування системи розподілу електричної 
енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (щодо державного або комунального 
майна). Окрім цього, стаття 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 року № 
1682-ІІІ регулює діяльність суб’єктів природних монополій у таких сферах, зокрема, як розподілу 
електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами. Так, 
згідно з витягом зі Зведеного Переліку суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2025р.ПАТ 
«ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» (пункт 37 ) відноситься до суб’єктів природних монополій 
Закарпатської області з розподілу електричної енергії.

З урахувань вище зазначеного, через відсутність конкуренції, в тому числі з технічних причин, 
замовник не має можливості здійснити закупівлю у інших постачальників .
Отже м и, замовники керуючись п.5 частини 13 Особливостей, вирішили укласти Договір з ПАТ 
«ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» на послуги з розподілу електричної енергії (передачі електричної 
енергії місцевими (локальними) електромережами, термін на надані послуги з 01 грудня по 31 
грудня 2026 року . За результатами закупівлі, буде оприлюднено в електронній системі закупівлі звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівлі.
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